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Інформація про дослідження

2

 Терміни проведення дослідження: 8 – 18 лютого 2019 року;

 Метод збору первинної соціологічної інформації — стандартизоване
інтерв’ю „face-to-face” за місцем постійного проживання респондентів;

 Опитування проводилося за вибіркою, яка репрезентує доросле
населення України в цілому, за такими ознаками як: стать, вік (від 18 років)
та тип поселення (місто/село);

 Загалом було опитано 2000 респондентів;

 Середня тривалість одного інтерв'ю склала 19 хвилин.
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Класифікація регіонів

Регіон Області, що входять N

Південь Херсонська, Миколаївська, Одеська, Запорізька 331

Схід Харківська, Донецька, Луганська 248

Центр Сх Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська, 
Сумська, Чернігівська 420

Центр Зх Київська, Черкаська, Житомирська, Вінницька, 
Хмельницька 379

Захід Львівська, Івано-Франківська, Волинська, Рівненська, 
Тернопільська, Закарпатська, Чернівецька 481

Київ місто Київ 141
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Якщо говорити в цілому, як Ви вважаєте, події в Україні
розвиваються у правильному чи неправильному 
напрямі? (%)
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37,150,0
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У чомусь в правильному, 
а в чомусь в 
неправильному

У неправильному 
напрямi

ВВ/ ВIДМОВА ВIД 
ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ
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Які проблеми країни є зараз особисто для Вас найбільш 
важливими? (%)

5

0,1
0,2
0,7
1,0
1,0

3,0
3,3

5,7
10,7
11,5

13,7
19,3
20,0

32,9
53,3

56,8
62,0

0 10 20 30 40 50 60 70

ЖОДНА З НИХ

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ

IНШЕ

Нестача свободи i демократiї

Неможливiсть отримати якiсну освiту

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях

Несприятливi умови для розвитку малого та середнього бiзнесу …

Недостатнiй рiвень соцiального захисту

Корупцiя у судах, полiцiї, прокуратурi

Соцiальне розшарування, прiрва мiж бiдними i багатими

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування

Вiдсутнiсть роботи, безробiття

Хабарництво i корупцiя у центральнiй владi

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Низький рiвень зарплати чи пенсiї

Воєнний конфлiкт на Сходi України
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Які проблеми країни є зараз особисто для Вас
найбільш важливими? (%)

Більше 100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

Воєнний конфлiкт на Сходi України 55,9 62,1 68,6 53,6 62,8 76,6 62,0

Низький рiвень зарплати чи пенсiї 51,7 57,3 63,6 51,5 60,3 49,6 56,8

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 54,7 64,1 55,0 54,9 44,7 51,1 53,3

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 28,7 32,7 26,4 38,0 40,3 22,7 32,9

Хабарництво i корупцiя у центральнiй владi 15,1 18,1 16,0 25,6 19,5 33,3 20,0

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 27,2 19,0 19,0 13,5 22,9 5,7 19,3
Неможливiсть отримати якiсне медичне 
обслуговування 10,0 19,8 11,9 18,2 12,3 9,9 13,7

Соцiальне розшарування, прiрва мiж бiдними i 
багатими 14,5 4,8 12,6 9,2 12,3 16,3 11,5

Корупцiя у судах, полiцiї, прокуратурi 7,3 6,0 11,9 13,2 11,0 14,9 10,6

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 9,7 5,2 3,8 8,2 3,1 5,0 5,7
Несприятливi умови для розвитку малого та 
середнього бiзнесу (великi податки тощо) 4,8 3,2 3,1 3,4 2,9 1,4 3,3

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 
вулицях 7,6 1,2 3,8 2,1 0,6 3,5 3,0

Нестача свободи i демократiї 2,4 0,8 0,5 1,3 0,2 1,4 1,0

Неможливiсть отримати якiсну освiту 0,9 0,4 0,5 1,1 1,7 0,7 1,0

IНШЕ 0,6 0,0 1,4 0,3 0,6 1,4 0,7

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 0,6 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2

ЖОДНА З НИХ 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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Скажіть, будь ласка, чи будете Ви голосувати на виборах 
Президента України, які відбудуться в березні 2019 року? (%)

7
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9,2
Обов`язково буду 
голосувати, n=1415

Важко сказати, буду 
голосувати чи нi, n=400

Впевнений, що не буду 
голосувати, n=185
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Скажіть, будь ласка, чи будете Ви голосувати на виборах 
Президента України, які відбудуться в березні 2019 року? (%)

100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

Обов`язково буду голосувати, n=1415 63,4 68,1 66,7 68,9 78,8 82,3 70,8

Важко сказати, буду голосувати чи нi, n=400 23,0 17,7 24,3 22,4 15,4 13,5 20,0

Впевнений, що не буду голосувати, n=185 13,6 14,1 9,0 8,7 5,8 4,3 9,2
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Рейтинг. Скажіть, а якби вибори Президента України
відбулися найближчої неділі, за кого із кандидатів Ви би 
віддали свій голос? (%)
Серед тих, хто буде голосувати, N=1815.
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Дмитро Добродомов

Сергiй Каплiн
Сергiй Тарута

Руслан Кошулинський
Олександр Вiлкул

Євген Мураєв
Iгор Смешко

Андрiй Садовий
Олександр Шевченко

Олег Ляшко
Анатолiй Гриценко

Юрiй Бойко
Юлiя Тимошенко

Петро Порошенко
Володимир Зеленський
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Рейтинг. Скажіть, а якби вибори Президента України відбулися 
найближчої неділі, за кого із кандидатів Ви би віддали свій 
голос? (%) Серед тих, хто буде голосувати і визначився, N=1591.
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Рейтинг. Скажіть, а якби вибори Президента України
відбулися найближчої неділі, за кого із кандидатів Ви би 
віддали свій голос? (%)
Серед тих, хто обов'язково буде голосувати, N=1415.
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Юрiй Бойко

Юлiя Тимошенко
Петро Порошенко
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Рейтинг. Скажіть, а якби вибори Президента України відбулися 
найближчої неділі, за кого із кандидатів Ви би віддали свій 
голос? (%) Серед тих, хто обов'язково буде голосувати і визначився, N=1183.
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Скажіть, а хто, на Вашу думку, хто з даних кандидатів 
переможе? (%) Серед усіх, N=2000.
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Наскільки Ви впевнені в своєму рішенні голосувати за 
даного кандидата? (%)
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Якби найближчим часом відбувся референдум з приводу 
вступу України до…, як би Ви проголосували?(%) 
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100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

ЄС

Проголосували би ЗА 42,0 31,5 55,5 59,9 75,9 70,9 57,1

Проголосували би ПРОТИ 35,0 51,2 25,0 19,0 8,3 17,0 24,2

НЕ БРАЛИ Б УЧАСТI В РЕФЕРЕНДУМI 11,8 8,1 8,8 7,1 3,1 1,4 7,0

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 11,2 9,3 10,7 14,0 12,7 10,6 11,7

Н
АТ

О

Проголосували би ЗА 22,4 20,2 44,8 47,0 63,4 64,5 44,3

Проголосували би ПРОТИ 50,2 64,5 32,9 25,9 11,9 18,4 32,3

НЕ БРАЛИ Б УЧАСТI В РЕФЕРЕНДУМI 12,4 7,3 9,0 6,9 4,2 1,4 7,2

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 15,1 8,1 13,3 20,3 20,6 15,6 16,2

Якби найближчим часом відбувся референдум з приводу 
вступу України до…, як би Ви проголосували?  (%)
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На Вашу думку, яким саме шляхом потрібно розвиватися 
нашій країні? (%)

17
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Необхiдно вiдновити дружнi стосунки з 
Росiєю та країнами СНД

Як iнтеграцiя з ЄС, так i розвиток тiсних 
стосункiв з сусiднiми країнами на Сходi

Домагатися членства в Європейському 
Союзi

Визначити свiй власний шлях розвитку та 
спиратися виключно на свої ресурси
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На Вашу думку, яким саме шляхом потрібно розвиватися 
нашій країні? (%)

100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

Визначити свiй власний шлях розвитку та 
спиратися виключно на свої ресурси 48,6 40,7 39,3 33,8 31,4 31,9 37,6

Домагатися членства в Європейському Союзi 20,5 12,9 36,4 40,1 52,8 48,2 36,4

Як iнтеграцiя з ЄС, так i розвиток тiсних стосункiв 
з сусiднiми країнами на Сходi 11,5 15,7 8,1 11,1 10,6 12,1 11,1

Необхiдно вiдновити дружнi стосунки з Росiєю та 
країнами СНД 14,2 26,6 5,7 7,9 2,1 2,8 9,1

IНШЕ 0,6 0,8 2,1 0,3 0,2 0,0 0,8

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 4,5 3,2 8,3 6,9 2,9 5,0 5,3

18
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На Вашу думку, яка стратегія була б оптимальною для 
вирішення ситуації на Сході України? (%)

19
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ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ
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Повна вiдмова вiд будь-яких спроб 
повернути окупованi територiї Донбасу, 

Українi буде краще i без них

Вiйськовий наступ на окупованi територiї i 
повернення їх силою

Iзоляцiя окупованих територiй та 
замороження конфлiкту з надiєю, що 

вдасться повернути їх пiзнiше

Повернення тимчасово окупованих 
територiй полiтико-дипломатичним шляхом
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На Вашу думку, яка стратегія була б оптимальною для 
вирішення ситуації на Сході України? (%)

100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

Повернення тимчасово окупованих територiй
полiтико-дипломатичним шляхом 57,1 80,2 58,8 59,1 58,0 76,6 62,3

Iзоляцiя окупованих територiй та замороження 
конфлiкту з надiєю, що вдасться повернути їх 
пiзнiше

8,8 2,8 12,6 7,4 16,8 2,8 10,1

Вiйськовий наступ на окупованi територiї i 
повернення їх силою 10,6 4,8 7,4 13,7 7,3 8,5 8,9

Повна вiдмова вiд будь-яких спроб повернути 
окупованi територiї Донбасу, Українi буде краще 
i без них

12,1 4,8 6,9 4,5 9,8 5,7 7,7

IНШЕ 0,0 0,4 2,9 0,8 0,0 0,0 0,8

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 11,5 6,9 11,4 14,5 8,1 6,4 10,3
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0,9
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10,0

71,6

0 20 40 60 80

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ

Не християнськi релiгiї (iслам, iудаїзм, 
iндуїзм, буддизм i т.д.)

Iнше

Протестантськi та Євангелiчнi церкви

Римо-католицизм

Я просто християнин

Греко-католицизм

Не вiдношу себе до жодного з релiгiйних 
вiросповiдань

Православ`я
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Скажіть, будь ласка, до якої релігії Ви себе відносите? (%)

100% по кожному стовпчику Південь Схід Центр Сх Центр Зх Захід Київ Україна

Православ`я 75,2 87,1 76,7 76,5 52,0 73,8 71,6

Не вiдношу себе до жодного з релiгiйних 
вiросповiдань 17,2 6,0 13,8 12,1 1,5 11,3 10,0

Греко-католицизм 0,0 0,0 0,2 0,3 33,7 1,4 8,3

Я просто християнин 6,0 5,6 6,9 9,0 7,1 5,7 7,0

Римо-католицизм 0,0 0,4 0,0 0,3 3,1 0,7 0,9

Протестантськi та Євангелiчнi церкви 0,6 0,0 0,0 0,3 1,0 5,0 0,7

Iнше 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6 0,7 0,3

Не християнськi релiгiї (iслам, iудаїзм, iндуїзм, 
буддизм i т.д.) 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ 0,6 0,4 1,9 1,6 1,0 0,7 1,1
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42,5

41,5

14,1

1,9

Я просто православний, не 
вiдношу себе до жодної з 
конфесiй

Православна церква України 
(митрополит Епiфанiй)

УПЦ Московського 
патрiархату (митрополит 
Онуфрiй)

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ 
НЕ ЗНАЮ
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